CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 43º Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública
Data da realização: 13/04/2007 – 9 horas

Local: Sala de Reuniões da CGA, Rua Boa Vista, 103, 7º andar.

Hora do Expediente:

I – Leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior

II – Comunicações da Presidência

III – Comunicações da Secretaria

IV – Momento aberto

V – Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP n.º 429/06

Proponentes: Carmen Silvia de Moraes Barros, Daniela Sollberger Cembranelli e Flávio Américo Frasseto 

Assunto: Proposta sobre normas gerais de funcionamento dos núcleos especializados.

Relator: Noadir Marques da Silva Jr.
Retirado de pauta em razão de pedido de vista do Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano.

CSDP nº 532/07

Proponente: Liane Lindqquer Xavier

Assunto: Representação pela declaração de nulidade da alteração do art. 4º da Deliberação CSDP n. 10, de 30 de junho de 2006.

Relatora: Daniela Sollberger Cembranelli
Retirado de pauta em razão de pedido de vista do Conselheiro Willian Fernandes.

CSDP nº 542/07

Proponente: Davi Eduardo Depiné Filho

Assunto: Pedido de apreciação e intervenção em favor da proteção das prerrogativas funcionais do Defensor Público Menésio Pinto Cunha Junior e demais Defensores que militam na Vara do Júri.

Relator: Wagner Giron de La Torre
O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, acolher a representação do proponente e adotar as providências cabíveis.
CSDP nº 543/07

Proponente: Davi Eduardo Depiné Filho

Assunto: Pedido de anulação da Deliberação CSDP 31/07, que altera prazo de vista do relator.

Relator: Antonio José Mafezolli Leite

Prorrogado o período de relatoria por duas sessões, nos termos regimentais.
CSDP nº 552/07

Proponente: Renata Flores Tibyriça

Assunto: Afastamento de suas funções para participar do III Seminário Internacional Defensoria Pública e Proteção do Consumidor, no período de 18 à 20 de abril de 2007, em Fortaleza/CE.
Relator: Carlos Weis

O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, autorizar o afastamento nos termos requeridos.

CSDP nº 553/07

Proponente: Carlos Henrique Acirón Loureiro

Assunto: Afastamento de suas funções para participar do III Seminário Internacional Defensoria Pública e Proteção do Consumidor, no período de 18 à 20 de abril, em Fortaleza/CE.
Relator: Daniela Sollberger Cembranelli

O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, autorizar o afastamento nos termos requeridos.

CSDP nº 554/07

Proponente: Roque Jerônimo Andrade

Assunto: Afastamento de suas funções para participar do III Seminário Internacional Defensoria Pública e Proteção do Consumidor, no período de 18 à 20 de abril, em Fortaleza/CE.
Relator: Noadir Marques da Silva Junior

O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, autorizar o afastamento nos termos requeridos. Impedido o Conselheiro Roque Jerônimo Andrade.

CSDP nº 558/07

Proponente: Willian Fernandes

Assunto: Sugestão de criação de núcleo voltado à questão do idoso.

Relator: Carlos Weis

O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aguardar momento mais oportuno para criar o Núcleo do Idoso, devendo as questões referentes ao tema ser encaminhadas ao Núcleo de Direitos Humanos já constituído.

CSDP  nº 007/07

Proponente: Escola da Defensoria Pública do Estado

Assunto: Proposta de abertura do II Concurso Público de provas e títulos da Carreira de Defensor Público do Estado de São Paulo

Relator: Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator:

a) aprovar o Edital de Convocação para Primeira e Segunda Provas Escritas. Impedidos os Conselheiros Antonio José Maffezoli Leite, Carlos Weis, Daniela Sollberger Cembranelli, Franciane de Fátima Marques, Roque Jerônimo Andrade, Vitore André Zilio Maximiano e Wagner Giron de La Torre. 

b) designar novo relator, em razão do impedimento da relatora original, o Conselheiro Noadir Marques da Silva Júnior.
c) delegar à Presidente da Banca Examinadora do II Concurso de Ingresso questões referentes a pedido de inscrição no certame.
CSDP 003/06

Proponente: Conselho Superior da Defensoria Pública

Assunto: I Concurso de Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado de São Paulo

Relator: Carlos Henrique Acirón Loureiro

O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o Edital de Resultado da análise dos títulos dos aprovados na prova oral.
CSDP 559/07 (excepcionado à pauta)

Proponente: Geraldo Sanches Carvalho

Assunto: Afastamento de suas funções para participar do III Seminário Internacional Defensoria Pública e Proteção do Consumidor, no período de 18 à 20 de abril, em Fortaleza/CE.
Relatora: Daniela Sollberger Cembranelli

O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, autorizar o afastamento nos termos requeridos. 

CSDP 560/07 (excepcionado à pauta)

Proponente: Rafael Ramia Muneratti

Assunto: Afastamento de suas funções para participar do III Seminário Internacional Defensoria Pública e Proteção do Consumidor, no período de 18 à 20 de abril, em Fortaleza/CE.
Relatora: Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, autorizar o afastamento nos termos requeridos. 

CSDP 561/07 (excepcionado à pauta)

Proponente: Silvana Jota de Figueiredo

Assunto: Afastamento de suas funções para participar do III Seminário Internacional Defensoria Pública e Proteção do Consumidor, no período de 18 à 20 de abril, em Fortaleza/CE.

Relatora: Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior da Defensoria Pública DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, autorizar o afastamento nos termos requeridos. 

